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ZHODNOTENIE ROKA 2020 
 

Prežili sme náročný rok, od marca poznačený pandémiou koronavírusu. Viackrát 
sme mali tvrdšie obmedzenia, kedy sa vôbec nemohli slúžiť sväté omše alebo sa 
slúžili len s veľmi obmedzeným počtom veriacich. Napriek tomu všetkému život vo 
farnosti fungoval a mali sme: 

25 krstov; 
8 párov uzavrelo manželstvo; 
29 ľudí sme odprevadili do večnosti; 
22 detí pristúpilo k 1. sv. prijímaniu; 

 

- V septembri sme začali prípravu na 1. sv. prijímanie s 21 deťmi a som vďačný 
rodičom aj deťom, že aj napriek obmedzeniam v stretnutiach, pokračujú 
v príprave doma. 
 

- Príprava s birmovancami pokračuje, takisto s veľkými obmedzeniami, no moji 
spolupracovníci – animátori sa usilujú robiť, čo sa dá a za to im zo srdca 
ďakujem. 
 

- Moje poďakovanie patrí aj organistkám a speváčkam. 
 

- Veľkú vďačnosť cítim aj voči našim kostolníčkam a kostolníkovi, ktorí bez 
nároku na odmenu, prežívajú s kostolom všetko, čo k tomu patrí. 
Osobitne ďakujem p. Olinke Dančovej, ktorá v novembri ukončila túto službu. 
Ako viem, 12 rokov obetavo slúžila celej farnosti službou v kostole, podieľala 
sa na príprave bývania pre mňa... a ťažko je vymenovať všetko to (hoci len 
najhlavnejšie), čo urobila. 
Moja veľká vďačnosť patrí aj pani kostolníčke Aničke Uhrínovej, ktorá nám 
zostala ďalej slúžiť a hľadá si pomocníčky. Ďakujem jej za krásnu výzdobu, 
ktorú robí z veľkej lásky k Panne Márii. 
Ďakujem aj pani Jolke Domovej, že sa k nej pridala a  spolu s ňou už slúži. 
A pozývam aj ďalších, ktorí by sa chceli pridať k službe kostolníka. Nemusia to 
byť len ženy. Keď budú viacerí, ľahšie bude aj striedanie v tejto službe.  
Pozývam však aj ďalších, ktorí by chceli akýmkoľvek spôsobom poslúžiť pri 
kostole. V ďalšom roku zamýšľame začať robiť opravu kostola zvonka 
a vymaľovať ho zvnútra a to nie je malá starosť. 
Moja veľká vďačnosť patrí aj Jarkovi a Katke Strakovcom, ktorí sa s láskou 
starajú o kostol v Korytárkach.  
 

- Ďakujem všetkým, ktorí v jednotlivých skupinách upratujete naše kostoly. Je 
pre mňa veľkým povzbudením, že to robíte tak obetavo.  
 

- Ďakujem obidvom pánom starostom, obecnému zastupiteľstvu a všetkým 
jednotlivcom, ktorí sa finančne, či inak podieľali na chode našej farnosti. 
Osobitne ďakujem za pomoc pri úprave stien častí kostola a ich maľovaní 
Miňovi Ďuricovi, p. Ľubovi Sarvašovi, Lackovi Krivulčíkovi a Zuzke Kluchovej. 
Ďalej za práce na oprave striech fary a Domu oddychu. Svojou prácou najviac 
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prispel Peťo Gáborík, ktorému pomáhali P. Vladko Polák, Štefan Klimo, Emil 
Svoreň, Jozef Smutný, Samo a Šimon Domovci – nebol som tam s nimi na 
streche, ale keď som to porátal, odrobili súhrnne cca 390 hodín práce. Za to 
som im všetkým nesmierne vďačný. 
 

Teraz by som vás chcel oboznámiť s finančným hospodárením v našej farnosti 
v uplynulom roku 2020. 

 

Spomeniem hlavné príjmy a výdaje v našej farnosti: 
 
             Kriváň  Korytárky    
 
Príjmy celkom        22.073,50     6.648,05     
Z toho Zvonček           3.418,50     2.903,05 
Osobné dary         12.225,00     3.420,00 
Obecný úrad            5.000,00   
Roľn. družstvo              126,37 
 

Som rád, že aj napriek ťažkému roku Korytárčania prežívajú zodpovednosť 
nielen za svoj kostol, ale aj za farnosť a mesačne zo zvončeka prispievajú 150 eur. 

Okrem uvedeného ste ešte na opravu kostola – cez predmety, ktoré ste si 
zakúpili – prispeli sumou 10.790,- eur. 

 

Výdavky           34.375,19      4.611,50 
Z toho energie                   4.864,11                       930,67 
Výmena osvetlenia        11.316,91 
Oprava striech                   7.556,12 
 

V súvise s tým chcem ešte raz úprimne poďakovať všetkým, ktorí nám 
podarovali ovocie alebo ho pomáhali spracovávať a vyrábali rôzne predmety 
(Vlaďka Uhrínová s deťmi, Ostrihoňovci-Kulichovci, Jozef Chlebničan, Mária 
Očenášová, Anna Smutná, Amália Lapinová, Mária Ďuricová, Eva Vasiľová, Anna 
Melicherová, Oľga Dančová, Anna Uhrínová, Anna Hroncová, Ema Svoreňová, Oľga 
Remeselníková, Margita Matéffyová, Eva Bradová, Magdaléna Paľková, Katarína 
a Martinka Očenášové, Jana Domová, Terezka Domová, Terazka Ostrihoňová). 
Ďakujem aj ďalším, ktorých som síce nemenoval, ale tiež nejakým spôsobom 
pomáhali. 

  

  

Ak má niekto z vás na mňa za niečo ťažké srdce, tak všetkých prosím 
o odpustenie. Prosím vás, berte to naozaj len ako chyby, a nie ako zlú vôľu. 

 

Nech nám Pán v novom roku 2021 pomáha a žehná nás. Predovšetkým, nech 
nám požehná potrebné zdravie, pomôže byť otvorenými pre lásku, ktorú môžeme 
prijímať, ako aj pre tú, ktorú môžeme sami dávať. Tak, ako to je a má byť v každej 
rodine. Aj v našej farskej. 

 


